新闻热线: 88987777

及时落实救灾物资

区红十字会慰问台风受灾家庭

本报讯(记者 毛淦颉 通 讯员 竺盛涌 高雨峰)台风"利 奇马"给奉化当地带来了狂风暴 雨,尤其是地势相对低洼的江口 和方桥街道,受灾较为严重。台 风过境后,区红十字会第一时间 向宁波市红十字会反馈,为受灾 群众争取救灾物资。近日,区红 十字会工作人员带着救灾物资陆 续来到江口和方桥街道,慰问台

风受灾家庭。

江口街道浦口王村此次受灾较 为严重。台风来时,该村不少村民 家中进水超过20厘米,个别村民家 中进水甚至达到40厘米,家中的家 具和生活用品都泡了水。8月13日 上午,区红十字会常务副会长李永 正一行人来到江口街道浦口王村, 慰问台风受灾家庭,为村民们送上 了救灾物资。

8月14日,区红十字会工作人员 又来到方桥街道后顾村,看望了村里 的受灾群众。村里的孤寡老人顾建 良今年66岁,从小患有小儿麻痹症, 靠低保维持生活。村民李玉娣今年 89岁,患有重疾,长期卧床服药,家境 窘迫。在此次台风中,后顾村整村受 淹,积水严重,进一步加剧了这两户 家庭的生活困难程度。工作人员先 后来到他们家中看望他们,询问他们

的受灾情况,并为他们送上了毛巾 毯、家庭赈济箱等慰问品。

据了解,此次救灾物资由中国 红十字会总会提供,国家彩票公益 金赞助,共准备了500个家庭包和 500条毛巾被,总价值18.2万元,分 两批到货。此后,这些救灾物资将 陆续分发到全区12个镇(街道),由 镇(街道)一一下发给各村受灾家 庭,帮助他们实现灾后重建。

台风过后汽车维修忙 车主也可简单自检

本报讯(记者 毛超峥)由于 台风期间车辆涉水行驶,近日来 车辆维修也迎来一个小高峰,业 内人士建议车主在涉水后也可以 对爱车进行自检,以免对车辆安 全埋下隐患。

近日,记者在宁波金昌宝顺 江口4S店看到,维修车间内的工 位上都安置着车辆,维修人员正 在抓紧对车辆进行检修,车间外 的空地上也停放着不少车辆。从

8月9日晚上起,该店就不间断地接 到道路救援电话,其中仅8月10日 上午就陆续接到七八辆前来维修的 车子。"台风期间我们总共救援了近 30辆车,大部分车辆故障是由涉水 导致,其中3辆因涉水时二次启动 发动机严重受损已经达到了报废标 准。"售后部姚经理向记者介绍,由 于车辆底盘有不少橡胶件,涉水过 后可能会加速这些零部件的老化速 度,所以涉水车辆进店后,他们首先 要对车子的底盘进行检查。同时台 风期间的积水非常浑浊,车厢进水 后会导致细菌滋生。同时姚经理也 建议,车主对在台风期间涉水行驶 但未造成故障的车辆也不可麻痹大 意,可以通过摸车内地毯是否潮湿、 检查车辆底盘是否附着杂物为爱车 进行自检,也可以利用部分车辆自 带的机油尺检查发动机机油是否发 生变质,"根据以往经验,这些情况 都可能导致故障。"

在奉化浙东汽修厂内,近期同 样也是涉水故障车"唱主角"。"8月 9日、10日陆续有15辆车子被拖车 送来维修。"汽修厂车间负责人胡立 畅告诉记者。由于涉水车辆维修周 期在一周左右,近期不少汽修厂都 出现了不同程度的人手紧张。胡立 畅说,车辆涉水过后最要紧的是检 查空气滤芯是否潮湿,如果有则说 明车辆发动机有进水的风险,车主 须立刻将车送至修理厂检修。

赶制香囊 送受灾村民

受超强台风"利奇马"影响, 江口街道三进桥、朱应、坝桥、庄 家贩、浦口王等村受灾较为严 重。洪水退去后,江口街道中心 卫生院第一时间开展灾后疾病救 治、环境消毒、传染病监测防治和 防病宣传教育,并充分发挥中医 特色,连夜赶制了1500只装满艾 叶、丁香、藿香、石菖蒲的香囊,免 费发放给水淹受灾村民。图为昨 天,医生在三进桥村上门分发香



记者 张夏珍 通讯员 张徐

"三战"集中执法行动

集中拆解"三无"船舶18艘

本报讯(记者 徐华良 通 讯员 陆伦波)记者昨天在莼湖 一码头看到,执法人员与拆解工 作人员一起将18艘"三无船舶" 集中拆解。据悉,区农业农村局 自5月1日开展"三战"专项执法 行动以来,已查获"三无"船舶47 艘,并逐一拆解,有效保护了象山 港和内陆河道的渔业资源。

8月11日,区农业农村局组织 执法人员在象山港海域开展集中执 法行动,共查获"三无"船舶5艘,暂 扣在渔政码头,等待下一步依法处 置。今年伏休以来,区农业农村局 已多次开展集中执法行动,查获了 一大批"三无船舶",并作没收处理。

前段时间,区农业农村局组织 执法人员从县江城区段出发沿着县 江上游开展巡查执法。当执法人员 巡查到县江尚田许家段时,发现有 人在县江横山水库下游河道用电瓶 和刺网进行非法捕捞溪坑鱼,当场 抓获2名非法捕捞人员,收缴电瓶 和刺网,并对非法捕捞人员进行严

肃批评教育。

针对非法违规捕捞渔业资源时 有发生的现象,近期,区农业农村局 加大了象山港海域和内河的执法巡 查力度,增加巡查密度,畅通举报渠 道,发现一起查处一起,坚决遏制非 法捕鱼现象,保护象山港海上"粮

12345、81890合办 区长电话热线:12345 区长信箱网址: http://bak.fh.gov.cn/szxx/ 求助服务热线:81890000 移动热线:13968312345 移动区府网:612345

本报热线: 88987777(114号码百事通转) 都市奉化论坛:

电信热线:18967831890

http://bbs.fhnews.com.cn 值班记者 袁伟鑫

噪音扰民要求处理

来电:有市民向区长热线反 映,城南三区新建篮球场晚上8 时40分后还有人打篮球,影响周 边居民,要求处理。

回复:锦屏街道办事处答复, 篮球场交由小区物业管理,小区 物业加强巡查,按时熄灯锁门。

金海家园电动自行车 充电收费是否合理

来电:有市民向区长热线反 映,金海家园小区电动自行车集 体充电要15元/月,认为不合理, 要求处理。

回复:区房管中心答复,金海 家园小区电动自行车充电费用实 行市场调节价,经物业公司测算, 平均电费为0.5元/天,按照自愿 原则付费充电。

灵活就业社保补贴 何时发放

来电:有市民向本报新闻热 线反映,她去年办理了灵活就业 社保补贴,办时工作人员答复为 每年五六月份发放,问为何至今 未发放?

回复:区人力社保局答复,该 补贴申报期为2019年2季度,发 放期为2019年3季度,目前正在 审批中,8月底或9月初可发放到 位。

健身设施处杂草丛生 要求清理

来电:有市民向本报新闻热 线反映,裘村镇裘一村一处健身 公园的健身器材周边杂草丛生, 要求清理。

回复:裘村镇政府答复,该区域 为裘一村自建公园,村里已安排人 员对杂草进行清理,对健身设施进 行检查。

施工扰民要求处理

来电:有市民向本报新闻热线 反映,城南三区改造施工扰民,要求 查处,

回复:锦屏街道办事处答复,辖 区城管中队已约谈项目负责人,并 责令其正常时间施工,不得提前施 工扰民。



萧王庙 4名贫困学生 获毛源昌助学基金会资助

本报讯(记者 方叶 通讯 员 徐腾辉)8月13日,奉化毛源昌 眼镜店总经理张江萍一行4人走访 慰问了萧王庙街道4名贫困学生家 庭,并承诺浙江毛源昌眼镜助学基 金会将资助4名困难学生每人每年 3000元,直到小学毕业或中学毕

接受此次捐助的其中一位学生 由于父亲车祸致残,母亲打散工,收 入微薄,更有患病的爷爷奶奶需要 照顾,生活十分拮据。"小孙女虽然 今年参加中考取得不错成绩,本可 以上更好的高中,但却选择就读职 高,希望学到一些技术,早日参加工 作,获得经济来源替家里分担生活 压力。"患病的爷爷一度哽咽。

据了解,浙江毛源昌眼镜助学 基金会,专门用于扶贫济困,助学育 人。"2015年,浙江省毛源昌助学基 金会正式成立,重点资助浙江省家 庭贫困学生就学。未来还会继续坚 持这项活动,并计划以后每年额外 增加一定名额,争取让更多寒门学 子圆梦。"张江萍说,近年来,他代表 毛源昌眼镜公司已向我区多所学校 的贫困学生捐出了千余副眼镜,总 价值达30余万元。

骑电动自行车未戴头盔 为何被带回法院?

本报讯(通讯员 陈群力)被执 行人东躲西藏,万万没想到因为骑 电动自行车没戴头盔,结果被带回

2018年9月,经法院主持调解, 原告吴某某与被告肖某某达成协 议,被告承诺在2019年1月前付清 拖欠的货款26000元。可是,肖某 某履行了3000元之后,对剩余货款 迟迟不履行。

2019年4月16日,吴某某向奉 化区人民法院申请强制执行,要求 肖某某履行尚欠的23000元货款。 经执行调查,未发现被执行人肖某 某名下有任何可供执行的财产,且 被执行人无法联系,去向不明。区 法院执行法官立即对肖某某进行限 制高消费,并将其纳入失信被执行 人名单,同时要求公安协助查找被

2019年8月5日晚上,被执行 人肖某某骑着电动自行车在宁波市 鄞州区天童南路由南向北骑行,因 未佩戴头盔,正好被执勤民警查获, 民警刚要对肖某某进行处罚,在身 份核对过程中发现肖某某是法院查 控对象,遂立即将其带回了派出所, 并移交给奉化区人民法院。面对执 行法官,肖某某表示这段时间自己 在外躲债,一直提心吊胆,没想到最 后因为没戴头盔被查获。经执行法 官教育,肖某某认识到了错误,并全 额付清了23000元案款,案件顺利 执行完毕。考虑到肖某某认错态度 较好,且主动履行了案款,奉区法院 决定对肖某某从轻处罚,对其前期 拒不履行的行为罚款1000元。

警惕这些致命疾病

日常生活中,人们常认为声音 嘶哑是由上火、感冒或大声叫喊引 起的,一般吃点药、好好休息一段时 间,症状自然就会消失。但殊不知, 声音嘶哑有可能是一些疾病的预 兆。那么,声音嘶哑可能是什么疾 病的预兆呢?

声音嘶哑可由多种原因引起, 如用声过度或用声不当,常见于教 师、演员、歌唱家等职业用声者。长 期持续高声讲话、音调过高或者过 长时间的演唱等均可导致慢性喉 炎、声带息肉、声带小结等,从而引 起声音嘶哑。另外,一些喉部、颈部

甚至是肺部的恶性肿瘤也有可能引 起声音嘶哑。如果出现声音嘶哑超 过1-2周,症状仍未得到缓解,特别 是有吸烟史的中年男性,应尽快到 正规医院耳鼻咽喉头颈外科就诊, 听取专科医生的意见,明确声音嘶 哑的原因,及早发现、治疗,排除恶 性肿瘤的可能性。

(来源 科普中国)





党员群众 义务清理河道

8月14日,萧王庙街 道后竺村组织了9名党员 群众,顶着高温烈日,对后 竺村新河内的杂物垃圾进 行义务清理。

通讯员 盛常国

ICBC (E) 中国工商银行

工行ETC免费办理! 高速通行畅享折扣! 线上办理,无需跑网点!线下办理,更有多重好礼!

即日起至2019年9月30日期间签约ETC客 户,可享浙江省内高速通行折扣礼惠,该礼惠

活动时间为2019年8月1日—9月30日,以工行 实际记账日为准。如需办理即可扫码或详情咨 询各网点, 联系方式如下。

工行奉化支行网点

地址及联系电话



支行营业部	奉化区公园路19号	88523493
溪口支行	奉化区溪口镇中兴西路46号	88850260
中山支行	奉化区中山路7号	88510330
大桥支行	奉化区桥东岸路136号	88522166
新丰支行	奉化区义门路62号	88928247
大成支行	奉化区大成路226号	88526554
———东郡支行	奉化区斗门北路209-215号	88520043
西坞支行	奉化区西坞街道南河桥路1号	88535676

温馨提示:工行ETC免费办理的具体事项和截止时间详情咨询工行各网点

工行专家 你不理财 财不理你 帮您理财

